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Цікаві посилання:

24-годинний контактний телефон за провінціями

Тимчасовий захист

Я українець, я в Іспанії і потрібний прийом

Інформація для громадян: допомога українському народу

Що мені потрібно для того, щоб в’їхати на територію Іспанії?

Якщо ви є громадянином України і бажаєте в’їхати на територію Іспанії вам не потрібна
віза, якщо у вас є біометричний паспорт. Українцям, які мають біометричний паспорт, не
потрібна віза для в’їзду на територію Шенгенського простору.

Якщо ви є громадянином України і бажаєте в’їхати на територію Іспанії, але у вас немає
біометричного паспорту ні проїзних документів, ви можете звернутись в консульський
відділ одної з країн, яка межує з Україною (наприклад Польща, Румунія, Угорщина
тощо) для того, щоб там розглянули вашу справу.

Інформація для переміщених осіб зІнформація для переміщених осіб з
України в ІспаніїУкраїни в Іспанії

+34 910474444+34 910474444
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El Ministry of Inclusion, Social Security and Migrationsuses its own and third party cookies for
the correct operation and display of the website by the user, as well as the collection of
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Якщо у вас немає ні паспорта, ні іншого проїзного документа ви можете пред’явити
свідоцтво про народження чи інший документ, що посвідчує особу, а також, при
наявності, будь-який документ, що підтверджує ваше проживання в Україні до 24
лютого 2022 року.

У випадку неповнолітніх: свідоцтво про народження неповнолітнього, документ, що
підтверджує родинні зв’язки чи зв'язок з опікуном (піклувальником) чи з особами, які
супроводжують неповнолітнього і піклуються про нього.

Читайте також:

Повідомлення Комісії, в якому надаються інструкції для управління зовнішніми
кордонами для того, щоб полегшити пересікання кордонів на кодонах
Європейського Союзу і України

Інформація для людей, які втікають від війни в Україні. Європейська комісія

На території Шенгенського простору ви перебуватимете легально 90 днів

Інша важлива інформація:

Номер телефону екстреної служби в Іспанії 112

Номер телефону поліції 091

Номер телефону для жертв гендерного насильства 016

Контактні дані посольства України в Іспанії:

Вул. Ронда де Абубійя, 52 28043 Мадрид, Іспанія

Тел.: : +34917489360Tlf. +34 913887178
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